
 

Kaufmann/Kauffrau für Spedition und Logistikdienstleistung  

Speditionskaufmann/Speditionskauffrau (m/w/d) 

H. D. Cotterell GmbH & Co. KG ist ein seit 130 Jahren familiengeführter Quartiersmannbetrieb mit Sitz im 
Hamburger Hafen. Als eines der führenden deutschen Unternehmen für Lagerlogistik und Spedition 
vornehmlich von Rohkakao, Kakaohalbfertigprodukten, Trockenfrüchten, Gewürzen und Kautschuk 
bewirtschaften wir derzeit ca. 100.000 qm Lagerfläche und betreuen mit unserem Team aus ca. 60 
Mitarbeitern eine internationale Kundschaft. Als Quartiersmannbetrieb gehört zu unseren Kernaufgaben 
die Lagerhaltung, Spedition, Kontrolle der Waren und Qualitätssicherung. Seit 2021 ist H. D. Cotterell 
GmbH & Co. KG ein klimaneutrales Unternehmen. 
 
Ab sofort suchen wir einen Kaufmann/Kauffrau für Spedition und Logistikdienstleistung oder 
Speditionskaufmann/Speditionskauffrau (m/w/d) in unserem klimaneutralen Unternehmen. 
Wir bieten Ihnen einen interessanten Arbeitsplatz im Herzen des Hamburger Hafens. 

Wir bieten Ihnen: 

• Ein familiäres Team inmitten von viel Hafenatmosphäre 

• Vielfältige Fortbildungsmöglichkeiten 

• Anstellung in einem unbefristeten Arbeitsverhältnis 

• Kurze Kommunikations- und Entscheidungswege 

• Home-Office Möglichkeit inkl. zugehöriger Hardware 

• Bezuschusstes Mittagsangebot 

• Freie Getränke und frisches Obst 

• Zuschuss zum Deutschlandticket 

• Freie Parkplätze 

• Saisonale Firmenevents 

• Klimaneutrales Unternehmen 
 

Ihre Aufgaben: 
• Disposition (Schiffsankünfte prüfen, Lagerplätze festlegen, Schadenabwicklung etc.) sowie 

 speditionelle Abwicklung der Auslieferungen per LKW und Schiff 

• Einholen von Frachtraten (Land-/Seetransporte); Angebotserstellung an die Kunden 

• Vorbereitung entsprechender Arbeitspapiere und Transportdokumente 

• Zollabwicklung/ Dakosy (ATA, ATB, T1 etc.) 

• Koordination der Hafenspediteure 

• Rechnungskontrolle und Abrechnung an Kunden 

• Exzellente Betreuung unserer internationalen Kundschaft 

 



Ihr Profil: 

• Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung in der Logistikbranche, idealerweise als  
Speditionskaufmann/Speditionskauffrau oder Groß- und Außenhandelskaufmann/ Groß- 
und Außenhandelskauffrau (m/w/d) 

• Gute speditionelle Kenntnisse (B/L, Ursprungszeugnis etc.) 

• Bereitschaft mit unserer internationalen Kundschaft auch auf Englisch zu kommunizieren 

• Serviceorientierte und äußerst strukturierte Denk- und Arbeitsweise in den täglichen 
Arbeitsabläufen 

• Flexibilität & Teamfähigkeit 

• Engagement 

• Gute MS Office-Kenntnisse 

• Lust auf Schokolade 
 

Kontakt 
Sie vereinen diese Eigenschaften auf sich, fühlen sich von den beschriebenen Aufgaben angesprochen und 
haben Lust Teil unseres Teams zu werden? Die Arbeit im Hafen – dem Wirtschaftsmotor Hamburgs – 
fasziniert Sie? Sie möchten zukunftsorientiert in einem klimaneutralen Unternehmen arbeiten? Dann 
freuen wir uns über Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen als pdf unter Angabe Ihrer 
Gehaltsvorstellung per E-Mail an: Bewerbung@cotterell.de 
 
 
 H.D.COTTERELL GmbH & Co. KG 

Frau Katharina Herzog 
Ellerholzdamm 38 
20457 Hamburg 

www.cotterell.de 
cotterell_hamburg  
h.d. cotterell gmbh & co. kg 

 
 
 
 


